

我市召开庆祝中国共产党成立90周年大会

100个基层组织 80名个人获表彰

晨报讯(记者 渠稳)6月29日上午8时20分,鹤壁市庆祝中国共产党成立90周年大会在市人民会堂举行,鹤壁市委决定,在庆祝中国共产党成立90周年之际,对近年来在工作中取得优异成绩的中共浚县王庄镇委员会等100个先进基层党组织、浚县白寺乡白寺村党支部书记靳广等50名优秀共产党员和浚县城关镇党委

副书记连禄等30名优秀党务工作者予以表彰,分别授予“先进基层党组织”、“优秀共产党员”和“优秀党务工作者”荣誉称号。

记者在采访中了解到,这次受到表彰的先进集体和个人是全市各级党组织和广大党员中的先进代表,是在推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众中作出突出贡献、得到党员

群众公认的先进模范。

在大会上,记者采访了获得“优秀共产党员”称号的淇滨区环卫处清运队工人孟庆浩,他自1998年退伍到现在的13年时间里,默默无闻地在本职岗位上奉献着他的青春和汗水。“退伍后,我在环卫处干过清运队司机,也干过市容队队员,还做过增收科队员,只要哪里需要我,我

就会出现哪里。虽然在清运队工作苦点累点,但是在这个岗位上实现了我一个共产党员的人生价值。”孟庆浩在接受记者采访时说。

“我们应该向这些先进基层党组织和优秀共产党员学习,学习他们任劳任怨、无私奉献、爱岗敬业的工作作风。”大会现场,市工商局一位姓李的工作人员对记者说。

“王房杯”全国地掷球锦标赛 鹤壁市队夺冠

晨报讯(记者 夏国锋)6月29日下午,记者在“王房杯”全国地掷球锦标赛现场了解到,鹤壁市队在下午的决赛中凭借一个完美的靠球险胜第三局,从而扭转先输一局的局面,以2:1的比分战胜浙江巨化集团队,捧得塑质球男子团体赛冠军。

按照前一天抽签结果,在6月29日上午的半决赛中,鹤壁市队对阵广州队。该场比赛一开始就让观众们的心悬了起来,由于两队实力相当,比分交替攀升咬得紧。鹤壁市队在领先情况下被追平,参赛队员配合默契、不慌不乱最终在开赛两个小时后以9:5取得首局三人赛的胜利。在第二局单人赛中,参赛队员韩立强以扎实、全面的技术实力5:0领先对手,随后在该局比赛第三轮的角逐中以4个高水平的滚靠球又得4分,9:0完胜该局。最终鹤壁市队以2:0战胜广州队,晋级冠军争夺赛。

在下午的冠军争夺赛中,首局三人赛以2:12大比分输给浙江巨化集团队,这让鹤壁市队的冠军梦想蒙上一层阴影。在接下来的第二局单人赛中,鹤壁市队队员韩立强一度以7:0领先对方,但对方不示弱愈打愈稳,依靠出色的滚靠技术追到10:6。在接下来的一轮中,韩立强滚靠、抛击相结合以12:6取得该局胜利。两队一比一战平。第三局中比分曾打到10:11,鹤壁市队落后一分,而对方距离冠军只有一分之遥。场地上,鹤壁队蓝球距目标球约有10cm,浙江巨化集团队的红球紧挨蓝球但距目标球略远一点,此时只剩下鹤壁市队的一个球未打出,如果滚靠不成功鹤壁市队只得一分,分数追成11:11,但从实力上看在接下来的一轮中取胜几率很不确定,如果滚靠成功将直接得两分拿下该局,以2:1捧得冠军。

在十几米外发球滚靠到距目标球小于10cm



鹤壁市队选手在塑质球男子团体赛决赛中发滚靠球。晨报记者 赵永强 摄

的地方谈何容易?然而队员张秋明硬是滚靠成功了,这完美的滚靠球,让鹤壁市队锁定了冠军,浙江巨化集团队获得亚军,广州队、中国石化体协队、浙江工贸队、山西广灵队依次获得三至六名。

赛后鹤壁市队队员韩立强接受采访时说:“下午的冠军争夺赛,一开始大家可能是求胜心切,有点急躁,结果适得其反输给了第一局,给后

面比赛带来很大压力。但想到我们进入前两名已很不错了,就放下思想包袱,调整了策略多靠少打,抓住对方的失误连连反击,没想到最后完美一靠捧得了冠军,没让父老乡亲们失望。”

另据了解,在昨天的塑质球女子团体赛决赛中浙江巨化集团队取得冠军,广州队、浙江工贸队、西安体院队、山东阳谷队、鞍钢重型机械队依次获得三至六名,鹤壁市队取得第八名。

在2011年中国(河南)-东盟
合作交流洽谈会上
我市三项目签下
9700万美元大单

晨报讯(记者 赵玮)6月29日,记者从市商务局获悉,在6月28日于郑州国际会展中心举行的2011年中国(河南)-东盟合作交流洽谈会上,我市三项目签下9700万美元大单。

在28日上午举行的大会开幕暨合作项目签约仪式上,我市签约了3个投资贸易合同,分别是:环球电器公司与新加坡一公司合作年产20万套自感应随动前照灯系统项目、百禾生源公司与马来西亚公司合作年产5万吨食用菌速溶粉项目、太行金利公司为印尼公司建造单炉100吨电炉节能炼钢工程项目。在随后省政府举行的项目对接会上,我市向与会的东盟国家客商发布了纺织、农业、食品深加工、机械、电子等招商引资重大项目30个,总金额15.2亿美元。

活动期间,我市代表团还参加了旅游专场对接会、企业境外上市对接会等多场专项活动,成功举办了鹤壁市-东盟客商招待宴会,与客商面对面进行项目洽谈和对接,介绍鹤壁市情,推介鹤壁市重点产业发展情况,诚挚邀请客商莅鹤参观考察。在企业境外上市对接会上,市商务局和市金融办组织我市大用、永达、太行金利等十余家重点企业参会,与东盟有关金融专家进行了交流,取得了较好的效果。(线索提供:许保海)

我市放宽服务业准入条件
对外资开放的领域内资也能进入

晨报讯(记者 邓少华)6月29日,记者了解到,为了优化服务业发展环境,我市将放宽市场主体准入条件,凡是向外资开放的领域都要向内资开放;无法提交经营场所产权证明的,市场主体单位、开发小区、居委会、村委会等部门提供的证明也可办理注册登记。

据了解,6月14日,市工商局《关于大力促进我市服务业发展的实施意见》(以下简称《意见》)已经正式出台,除放宽市场主体准入条件外,还将支持和鼓励服务企业创新发展,支持“农家乐”休闲旅游服务发展。

其中在经营领域方面,《意见》规定,凡是法律法规没有明令禁止进入的现代服务领域,都要向各类资本开放;凡是向外资开放的领域,都要向内资开放;凡是法律、行政法规未禁止个体私营等非公有制经济经营的现代服务行业和项目,都要允许其经营。

在前置审批条件方面,除特殊行业外,对法律、行政法规和国务院决定未设定,一些部门和地方自行设定的现代服务业企业登记前置许可项目,各级工商行政管理机关一律停止执行。

在注册资本登记条件方面,除法律、法规和国务院决定另有规定外,从事服务业的企业法人注册资本的最低限额为3万元人民币。允许设立个人独资企业、合伙企业、个体工商户从事服务业经营。非法人企业的出资额由投资者自由申报。

另外,在经营范围方面,除按照行政许可文件、证件登记许可经营项目外,对一般经营项目按照国民经济行业大类登记,不再具体登记中类及小类,企业可以自主选择经营项目开展经营活动。企业申请具体经营项目的,依法予以登记。

志愿者进校园宣讲暑期安全知识

晨报讯(记者 秦颖)近日,由共青团鹤壁市委、市志愿者联合会组织的“志愿者暑期安全知识进校园”活动拉开序幕,6月底至7月4日,60名志愿者将走进校园给学生讲解暑期安全知识。

“学生在假期中的安全问题不能忽视,面临突发事件的自护、自救、应变能力是重要方面。希望我们能帮助到更多中小學生,减少事故发

生。”6月26日,参加“志愿者暑期安全知识进校园”活动的志愿者李玲告诉记者。

据了解,除向学生宣讲安全知识外,志愿者还将向中小學生发放《青少年公共安全预防与自救》科普图书5000册。截至目前,志愿者已在山城区实验小学、山城区第八小学、淇滨区大河涧乡毛连洞小学等10所学校开展了活动,此后该活动将在全市其他中小学校陆续开展。

★地掷球知识

地掷球的分类

现代的地掷球有3种球:硬塑料的、金属的和澳大利亚式的。并且分别拥有一个国际组织。随着地掷球运动不断发展,后又新增设了草地掷球、掷弹球、塑质地掷球、金属地掷球、小金属地掷球、桌掷球(沙狐球)等6个分支项目。

塑质地掷球,在欧美国家开展较为广泛,水平较高。特别是在意大利,塑质地掷球是重点项目之一,全国有200多个俱乐部和众多的地掷球学校,有各种形式的比赛,运动员从小培养并趋于专业化,具有很高的运动水平,在国际性比赛中几乎获得全部的冠军。法国、瑞士、巴西、奥地利、阿根廷、加拿大、智利、波兰等紧随其后,也有较高水准。亚洲只有中国开展了这项运动。中国运动员从1985年开始参加世界锦标赛,由于不断虚心学习,研究和吸取了欧、美两大技术流派的优点,形成了自己的独特技术风格,技战术水平提高较快,1992年达到新高,曾获得世界俱乐部杯比赛冠军。近两年因运动员后继乏人,目前暂处于世界二流水平。

金属地掷球(Boule 法语)起源于法国,在欧洲比较流行。水平最高为法国、意大利,特别是在法国,金属地掷球非常普及,经常举办各种赛事,创造并保持了多项世界纪录。中国从1985年引进,与塑质地掷球协同发展,但开展范围较窄,只有西安体院开展较好。运动员主要是从塑质地掷球运动员中选拔并兼项的,目前运动成绩较好,处于世界上游水平。

小金属地掷球,在欧美非常流行,特别是在法国家喻户晓,国际赛事和活动也非常多。我国2001年10月立项,2002年经过正式申请,4月被批准加入国际小金属地掷球联合会。亚洲地区许多国家已开展了这个项目,并成立了亚洲小金属地掷球协会。

草地滚球,起源于英国宫廷,是一项贵族运动,在澳洲、英联邦国家及欧美等国开展普遍。世界草地滚球总会1905年成立,总部设在苏格兰,现有35个成员国。亚洲草地滚球联合会2000年成立,有8个成员国,总部设在马来西亚。目前澳洲、英联邦国家水平最高,现为“残奥会”正式比赛项目。目前中心正在向国家体育总局申报加入国际组织的申请。

桌掷球是一项集竞技和休闲娱乐于一体的时尚运动。具有500多年的历史,起源于15世纪的英国宫廷。目前,美国、加拿大开展比较普及,美国水平最高。现在尚无正式的国际组织。亚洲只有中国开展。

掷弹球发源于中华大地,拥有中国人自主知识产权,是一项集健身、休闲、竞技于一体的运动项目,在我国部分省市得到快速推广和普及。(综合)

